



## Anteckningar från

### Medlemsmöte Degeberga 18 september kl 17 Samlingslokalen i stugbyn (vandrarhemmet)

1. **Presentation av styrelsen och kommittéer**  
En kort presentation av styrelsen och dess kommittéer, även medlemmarna som var på plats gjorde en kort presentation
2. **Hur kommer styrelsen och kommittéer jobba för aktiviteter, utställningar och prov/meritering.**  
Kommittéerna kommer att jobba självständigt och presentera egen budget med återkoppling till styrelsen för information och beslut.  
Sara Mårtensson, Östersund hade ordnat agilityprova på
3. **Hur kommer information delges medlemmarna, när, var och hur**  
Vår vision är att information kommer att gå ut via mail 1 gång i kvartalet till medlemmarna.  
Viktigt att medlemmarna har angett sin mailadress, mailadress eller ändring sker till SKK:s medlemsavdelning.  
2-3 fysiska medlemsmöte per år.  
1 Medlemsmöte/ uppfödarmöte planeras i Furudal 2022.  
Kommer att bli något digitalt medlemsmöte/uppfödarmöte
4. **Vad förväntar sig medlemmarna av Rasklubben i sin helhet**  
Öppenhet och transparens.  
Info om vad styrelsen jobbar med / på.  
Tillgång till protokollen och en bättre översyn om vad som det tagits BESLUT på.
5. **Vad förväntar sig medlemmarna av Styrelsen**  
Rättvisa - lika för alla  
Mer glädje
6. **Vad förväntar sig medlemmarna av de olika kommittéerna**  
Bra med kommittéer och fler som engagerar sig.
7. **Kan du tänka dig att ställa upp i en kommitté eller som funktionär i Furudal, utställning eller annan aktivitet**  
Klart vi ska hjälpas åt

Lördag natt inkom det ett mail från medlemmar. Detta lästes upp och läggs som bilaga till medlemsmöte

Styrelsen SPHK rasklubben för samojed